



NOTA VAN INLICHTINGEN VAN 5 AUGUSTUS 2024

T.A.V. DE SELECTIE VAN EEN INNOVATIEPARTNER ICT VOOR OMROEP BRABANT

TN-477245

Vraag 1:

Op dit moment is het nog niet mogelijk om een UEA voor deze aanbesteding te downloaden en in te vullen. Is het mogelijk deze alsnog beschikbaar te stellen?

Antwoord 1:

Het UEA is op 4 augustus 2024 beschikbaar gesteld on TenderNed.

Vraag 2:

Voor Kerncompetentie 1 wordt Netwerkbeheer voor Cisco en Fortinet oplossingen gevraagd. Voldoet hiervoor een referent die gebruikt maakt van HP switches en Sophos firewalls en beheerd worden?

Antwoord 2:

Een referentie van een ander merk is toegestaan. Echter moet de inschrijver zich realiseren dat de opdrachtgever Cisco en Fortinet switches in gebruik heeft, en vooralsnog niet van plan is over te stappen naar een andere fabrikant.

Vraag 3:

Voor Kerncompetentie 1 wordt Netwerkbeheer voor Cisco en Fortinet oplossingen gevraagd. Moeten er meerdere referenties voor deze competentie ingevuld worden wanneer er geen referentie is die beide producten heeft?

Antwoord 3:

Ja dat is correct.

Vraag 4:

Voor Kerncompetentie 1 wordt Netwerkbeheer voor Cisco en Fortinet oplossingen gevraagd. Mogen hier referenties voor worden aangeleverd van een referent van minder als 200 fte?

Antwoord 4:

Een referent met een bezetting van 100 FTE is toegestaan. De Selectieleidraad wordt geacht ten aanzien van de fte eis te zijn aangepast.

**Vraag 5:**

Kan Omroep Brabant meer vertellen over hoe de Serviceorganisatie van Omroep Brabant op dit moment is ingericht? Bijvoorbeeld hoeveel mensen er op de afdeling IT werkzaam zijn, hoe de verdeling is tussen AV en IT personeel, wie de regie vormers zijn?

Antwoord 5:

Deze informatie wordt, vanwege het vertrouwelijk karakter daarvan, alleen verstrekt aan gegadigden die toegelaten worden aan de dialoogsessie. Voor het indienen van een verzoek tot deelname is deze informatie niet noodzakelijk.

Vraag 6:

p.4 3. De selectie van gegadigden: Met wat voor rollen vanuit Aanbestedende Partij wordt de dialoog gevoerd en hoeveel personen mogen vanuit de Inschrijver aanwezig zijn?

Antwoord 6:

Ten aanzien van de dialoog zullen onderstaande vertegenwoordigers van Omroep Brabant permanent aanwezig zijn bij de dialooggesprekken. Afhankelijk van het onderwerp wordt dit team aangevuld met specifieke expertise.

1. Carlo van Acker (eindverantwoordelijk voor ICT);
2. Léon Kluijtmans (verantwoordelijk voor de ICT-dienstverlening);
3. Eventueel een externe specialist.
4. Jacques van Berkel (juridische ondersteuning)

Het is aan gegadigde zelf om te bepalen hoeveel mensen (en met welke expertise) in te zetten. Er geldt geen maximum (een dialoog met teveel mensen is natuurlijk ook niet wenselijk).

Vraag 7:

p. 6. Toets moment 2: De geschiktheidseisen: Kan Aanbestedende partij inzicht geven op de huidige gebruikte hard- en software voor zowel de kantoor omgeving als voor de mediatechniek?

Antwoord 7:

Deze informatie wordt, vanwege het vertrouwelijk karakter daarvan, alleen verstrekt aan gegadigden die toegelaten worden aan de dialoogsessie. Voor het indienen van een verzoek tot deelname is deze informatie niet noodzakelijk.

Vraag 8:

p.4 3. De selectie van gegadigden: Gegadigde neemt op basis van de scope en budgettering aan dat Hardware Life Cycle management geen onderdeel uitmaakt van deze aanbesteding. Kan Omroep Brabant dit bevestigen en aangeven of ze dit beschreven wil zien in een van de gevraagde zienswijzen en besproken tijdens de dialoogsessies.

**Antwoord 8:**

In de selectieleidraad staat beschreven: 'Tevens is, subsidiair, code CPV-code 48000000-8 gepubliceerd omdat een deel van de dienstverlening ook kan bestaan uit het leveren van hardware en software die wordt bekostigd door middelen van Omroep Brabant'.

Dus als er sprake is van apparatuur die geleverd en beheerd wordt door de dienstverlener dan zal deze ook het Hardware Life Cycle Management met betrekking tot de geleverde apparatuur moeten verzorgen.

Vraag 9:

P.15 Toetsmoment 3: Aanbestedende partij refereert aan overname van personeel. Is het overnemen van personeel van aanbestedende partij een voorwaarde voor Inschrijver om te mogen deelnemen aan de aanbesteding? Of dient bestaand personeel geïntegreerd te worden in de oplossing zonder van werkgever te veranderen?

Antwoord 9:

Deze informatie wordt, vanwege het vertrouwelijk karakter daarvan, alleen verstrekt aan gegadigden die toegelaten worden aan de dialoogsessie. Voor het indienen van een verzoek tot deelname is deze informatie niet noodzakelijk.

Einde Nota van Inlichtingen